JTevikO AVKeEI0 MeoOTOTOULOC AlveBpax B’ Avkelov

EnavaAnmtiko Teot ot Bewpia:
Amodeileg
Ofpa 1: T kGbe yovia o va amodeilete 6Tt : np°ew+ovvee=1.
Ofpa 2: Na anodeiete OTL TO LITOAOTO TNG S1KIPECT|C EVOG
nmoAvwvopov P(X) pe to (X-p) €lval 100 pE TNV TN TOL
nmoAvwvopov yia x=p. Etvat énAadn v=P(p).
O¢pa 3: Na anodeiete 611 éva moAvavupo P(X) €xel mapayovia
TO X-p OV KA1 HOVO av To p €ival pila Tov moAvwvopou P(x),
dnAadn av kot povo av P(p)=0.
O¢fpa 4: Na anodeiete 611 av o>0 Kot ozl T0TE Yo
onowadnnote 8,, B, >0 woyvel log, (0,-0,)=log, 0,+log, 0,
O¢fpa 5: Na anodeiete 611 av o>0 kot ozl T0TE Y
omolodnmote B >0 kot keR 1oyvel log 0 =k-log, O
Epotmosag: “Xooto”-”Aabog”
1. Mia ouvvaptnon f Aéyetan yvioiwg avéovoa o€ eva Staotnua A
ToUL TIEdGiOL OpLoPOV TNG, OTAV Y10 OTIOLNOTTIOTE X1, X2 € A HE
x1< X woyvel: f(x1)< f(x2) X0 AO
2. Mia ovvaptnon f, pe medio opliopov eva oVoOAo A, Agpe OTL
MaPoLO1A{EL 0TO X (0AIKO) eAdyioTo otav f(x) <f(xo ) yla KaBe
xe A. O ADO
3. Mia ovvaptnon f{, pe medio opiopov eva ovvoAo A, Ba Agyetal
aptia, otav yiax kKabe xe A 1oyvet: -xe A ko f(-x)=-1(x).

O ACO

4. Mia ovvaptnon f, pe medio oplopov éva cuvoAo A, Ba Aeyetan
MEPLTTN), OTaV Yl Kabe xe A 1oyvel: -xe A ko f(-x)=1(x).
O ACO
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5. H ypagikn napaotaon g ovvaptnong f pe : f{(x)=o(x)+c,
orov ¢>0, TPOKUVTITEL OMO U1K KATAKOPLPT HETATOTILON TG
YPOQIKIG TAPAOTAONG NG @ KATK C HOVAOEG TIPOG TA TIAV®.

X0 A0
6. H ypagikn nmapaotaon tng cvvaptnong f pe : f(x)=oe(x-c),
onov ¢>0, TPOKVTITEL aMO Pl 0pl{OVTIA PETATOTILOT) NG YPAPIKIG
MOPAOTAONG TNG @ KATK C HOVAOEG TIPOG T KPLOTEPA.

O ACO
7. Av ke Z 1ox0el €p(K -360° +0)=K* €@ O AO
8. I'a kabe yovia o 1oyvel -1< ovvw <1. O AO
9. Otav KAataoKeLA(OLE EVAV TPLYDVOHETPIKO KUKAO 0 GEOVHG
y'y Aéyetal a€ovaG TV NUITOVOV. O AO
10. Mia yovia eKTOg ano poipeg pmopei va petpnbet kot o€ rad 1
aKTiviOL. O AO
11. Toyvet e@90°=0. O AO
12. Ioyvet ouve = 010) O ACO
nuw
13. Ioyvel nu(-0)=-nuw O AO
14. Ioxvel ouv(-w)=-0LVK O AO
15. H meplodog g cvvaptnong f(x)=nu2x sivon T=4mn.
X0 A
16. H ouvvaptnon f(x)=3* eivan yvnoing avéovoa oto R.
O AO
17. Ioyvet log10=0 O ACO
18. Ioyvel Ine=1 O AO
19.Avin x; <In x, & x; <x;. X0 AO

20. To medio opropov NG ovvaptnong f(x)=logx eivonr A=R.
X0 A
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Amavtioeig ota X-A:
152
2—N\
3>A
4N\
552
6— N\
T—N\
8—2
9>
1052
1A
12—>A
135X
14—>A
15>A
165X
175A
18—>X
1952
20>A



